

『タータン 伝統と革新のデザイン』正誤表

(2018/12/21)

Page	箇所	誤	訂正
P.77	本文6行目	1725年、第42連隊の結成時	1739年、第43(のちに42)連隊の結成時
P.95	左図版 キャプション	中厚手:ファイン・サクソニー Fine Saxony 薄手:ファイン・ウーステッド Fine Worsted	中厚手:ファイン・ウーステッド Fine Worsted 薄手:ファイン・サクソニー Fine Saxony
P.148	no.81 解説文	本品も「三越」のラベルが付いており	(削除)
P.171	「ケルト人」 解説文	ヨーロッパに端を達する	ヨーロッパに端を発する